

В село Алеево наконец-то вернулся праздник

Автор: Administrator

06.02.2013 15:44



В село Алеево Неверкинского района Пензенской области наконец-то вернулся праздник. Так, после долгих лет перерыва на официальном уровне и с присутствием членов Духовного управления области был проведен торжественный Маулид в честь явления на этот свет Пророка и Посланника Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!). Это волнующее событие произошло 3 февраля 2013 года, запомните эту дату.

Сулейман хазрат Юсупов новоизбранный имам с. Алеево (Судачок). Он вдохновился плодотворной работе Регионального духовного управления, их активному служению во благо Отечества в Месяц Рабиуль Авваль и другие времена и пригласил Руководство и членов РДУМ Пензенской области на это радостное мероприятие. Среди приглашенных были: Глава администрации Алеевского сельсовета Абубекеров Фярит Кафизович, Председатель РДУМ Абубакр хазрат Юнкин, председатель совета старейшин Неверкинского района Ахат Аитов, зам. председателя РДУМ ПО по вопросам просвещения Ильдар хазрат Нигматулин, имам-мухтасиб Кузнецко-Сосновоборский Султан хазрат Богданов, имам-хатыбы двух мечетей с. Бикмасеевка Зиаредтин хазрат и Зякижан хазрат, имам-хатыб с Октябрьска Касим хазат, имам-хатыб с Тат. Канадей Рамиль хазрат, аксакалы мечети г. Кузнецка и многие другие. А так же участвовали гости из ДУМ Республики Дагестан Ахмад-хаджи Абурашидов.

Мероприятие началось до обеденного намаза. Руководство и членов РДУМ, а также гости из Дагестана обратились к собравшимся к гостям и жителям Судачка со словами приветствия и поздравления с праздником Маулида.



После обеденной молитвы имамами РДУМ были прочитаны коллективные салаваты на арабском и старо-татарском языках, гости из Дагестана также прочитали слова славословия на арабском и аварском языках.

В село Алеево наконец-то вернулся праздник

Автор: Administrator

06.02.2013 15:44

После полуденного намаза Сулейман хазрат своими усилиями и прихожан с. Алеево устроили хатем маджлес, заранее принеся в жертву жертвенно животное. Алеевцы явны были обрадованы такими мероприятиями. Они никогда не забывали о традициях своих отцов и матерей. Покойный имам Ахмат хазрат всегда следовал этой традиции, читал маулиды, произносил тахлили за упокой усопших и т.д. Вместе с тем в деревне 4 мечети, но как заметил имам-хатыб с. Бикмасеевка Зиаретдин хазрат: «....придет время, и там возродятся былье традиции».



Представитель ДУМ РД, корреспондент ислам Ру, Ахмад-хаджи Абурашидов сказал: «В наше время есть люди, которые отрицают мазхабы, отвергают путь, которым следовали и сейчас следуют большие алимы Ислама, в то же время говорят: «я тоже знаю путь». За тысячелетие у мусульман возникали вопросы по вероубеждению и исламской практике, ученые искали ответы на эти вопросы и сверяли их на весах шариата. Задается вопрос, кому нам следовать? Тому одному человеку, который, как он утверждает «нашел путь» или тех наших миллиардов предков, которые следовали во всем пути великих учёных, таких, как Имам Азам Абу Ханифа, его ученики Имам Абу Мухаммад, Зуфар и другие. Конечно же, пути наших предков...»